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Self-Identified Ideological Position 
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Self-Identified Conservative: By Age 

4 

19 

15 

25 

35 
38 

28 

21 

28 

38 

49 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

20s 30s 40s 50s 60+ 

2012 2013 



Self-Identified Progressive: By Age 
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Country Favorability in 2013 
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U.S. Favorability: By Age 
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North Korea Favorability: By Age 
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China Favorability: By Age 
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Japan Favorability: By Age 
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Necessity of ROK-U.S. Alliance 
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Necessity of ROK-US Alliance after Unification 
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Presence of the U.S. Military in the Korean Peninsula 
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Can South Korea Alone Win/Deter a War against North Korea? 

14 

23 22 

26 

31 

23 23 
25 

27 

0 

10 

20 

30 

40 

2010 2011 2012 2013 

War Potential War Deterrence  



Necessity of ROK-U.S. Alliance: By Age 
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Support for Presence of the U.S. Military in the Korean Peninsula 

: By Age 
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Which Country Is the Biggest Threat to Korea after Unification? 
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Which Country Is the Biggest Threat to Korea after Unification? 

: By Age 
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Will China Intervene the 2nd Korean War for the North? 
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Will China Intervene the 2nd Korean War for the North? 

: By Age 
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